
TABLEAU ARTES PLÁSTICAS REALIZA O LEILÃO 

EXPOSIÇÃO: DIA25 DE JUNHO DE 1978 DAS 12 AS 24 HORAS. 
LEILÃO: DIAS 26e27 AS21 HORAS. LEILOEIRO: IRINEUÂNGULO. 
LOCAL: AV. HORÁCIO LAFER,430-SP. FINANCIAMENTO: 



REGULAMENTO DO LEILÃO 

1 — As obras que compõem o presente leilão de arte estarão em exposição na Avenida Horácio Lafer, 430, 
São Paulo, no dia 25 de junho de 1978, das 12 às 24 horas. 

2 — Todas as obras foram cuidadosamente selecionadas e examinadas por Tableau Artes Plásticas, que se 
responsabiliza por sua autenticidade, sem prejuízo da responsabilidade solidária do proprietário da obra. 
Entretanto, em caso de eventual inautenticidade comprovada, ficará desfeita a venda, recebendo o arrema-
tante a devolução integral do preço pago, desde que a reclamação seja feita no prazo de 30 dias a contar 
da arrematação. Findo o prazo acima, não serão mais admitidas quaisquer reclamações, considerando-se 
definitiva a venda. 

3 — Procurou-se elaborar com esmero o catálogo, cujos lotes se acham descritos de modo objetivo. As 
obras são vendidas no estado, pelo que se solicita aos interessados seu prévio e detido exame, não sendo 
admitidas reclamações posteriores quanto às condições físicas de qualquer lote. 

4 — O leilão terá lugar nos dias 26 e 27 de junho de 1978, a partir das 21 horas, na Avenida Horácio 
Lafer, 430 — São Paulo, cabendo ao leiloeiro oficial, Irineu Ângulo, apregoá-lo. Ofertas por escrito poderão 
ser feitas antes do leilão. 
5 — No ato da arrematação, o arrematante pagará o sinal de 30% (trinta por cento) do preço, mais 5% 
(cinco por cento) da comissão do leiloeiro. Arrematada a obra e assinado pelo arrematante o compromisso 
de compra não mais serão admitidas desistências, podendo o saldo do preço ser cobrado por via de 
execução judicial. 
6 — As obras adquiridas devem ser retiradas impreterivelmente até cinco dias após a sua arrematação, por 
conta e risco do arrematante. A entrega far-se-á a partir do dia imediato ao da venda, contra o pagamento 
do saldo, entre 12 e 18 horas nos dias úteis. 
7 — Caso a obra não seja retirada no prazo previsto na cláusula n<? 6, Tableau Artes Plásticas poderá, se o 
desejar, dar por desfeito o negócio, perdendo o arrematante, nesse caso, o sinal dado e a comissão do 
leiloeiro, de pleno direito. 
8 — Mediante convênio com a Savena S. A. Crédito, Financiamento e Investimentos, será facultado ao 
arrematante o financiamento total ou parcial do preço líquido — do valor da compra menos o sinal obriga-
tório de 30% (trinta por cento), nas condições usuais do mercado e satisfeitas as exigências e garantias de 
praxe. Para tanto manterá a financeira representantes no leilão, a eles devendo dirigir-se os interessados, 
declinando os organizadores de qualquer responsabilidade a respeito. 

LISTA POR ORDEM ALFABÉTICA 

Aldemir Martins — 53, 123 • Aldo Bonadei — 55, 120 • Alfredo Volpi — 60 • Angelo Cannone — 22, 68, 
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Paoli — 37, 37A, 108, 108A • Ruy Albuquerque — 44, 114 • Silvio Pinto — 4, 74 • Swoboda — 12, 82 
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Dia 26 (segunda-feira) lotes 1 a 70 

01 — MARCELO GRASSMANN (1925) 
figura -— sangüínea — 46 x 40 cm — as. c.i.d. dat. 1945 

02 — PAULO ALBERTI (1941) 
paisagem — óleo s/ tela — 65 x 54 cm — as. c.i.d. 

03 — ORLANDO BRITO (1920) 
estaleiro — óleo s/ tela — 22 x 27 cm — as. c.i.e. dat. 1977 

04 — SILVIO PINTO (1918) 
cais — óleo s/ tela — 56 x 80 cm — as. c.i.d. 

05 — JOSÉ PINTO (1932) 
paraíso de adão e eva — óleo s/ tela — 27 x 19 cm — 
as. c.i.d. 

06 — FRANCISCO OSWALD (1918) 
cavalos — óleo s/ eucatex — 22 x 16 cm —- as. c.i.d, 

07 — GUIMA (1927) 
paisagem — óleo s/ eucatex — 27 x 35 cm — as. centro 
dat. 1968 

08 — KLAUDIO URSIC (1924) 
paisagem — óleo s/ tela — 40 x 50 cm — as. c.i.e. dat. 1978 

09 — ODILJ-A MESTRINER (1928) 
vísao do" interior V — óleo s/ tela — 50 x 40 cm — as. 
c.i.d. dat. 1978 

10 — RAPOPORT (1929) 
frutas — técnica mista — 32 x 22 cm — as. c.i.d. dat. 1968 

11 — GLORIA NIASI (1953) 
entregador de flores — óleo s/ tela —• 50 x 40 cm — as. c.i.d. 

12 — SWOBODA (1910) 
objeto de ouro — tinta acrílica s/ cartão — 56 x 46 cm — as. 
c.i.e. 

13 — WALTER LEVY (1905) 
procissão — óleo s/ tela — 55 x 74 cm — as. c.i.e. dat. 1977 

14 — BIN KONDO (1937) 
composição — óleo s/ tela — 50,5 x 40 cm — as. c.i.e. 

15 __ MARIO ZANINI (1907-1971) 
na praia — guache — 23 x 17 cm — as. c.i.d. 

16 — LEVINO FÂNZERES (1884-1956) 
paisagem — óleo s/ tela colada em eucatex — 34 x 48 cm 
— as. c.i.d. 

17 — PAULO VALLE JÚNIOR (1889-1958) 
nu — desenho a carvão — 62 x 48 cm — as. c.i.e. 



63 — OSWALDO COELDI (1895-1961) 
trabalhadores — desenho a nanquim — 25,5 x 20,5 cm — 
as. c.i.d. 

64 — FERNANDO COELHO (1939) 
reunião — óleo s/ tela colada em eucatex — 70 x 70 cm 
— as, c.i.d. dat. 1977 

65 — ANTONIO BANDEIRA (1922-1967) 
composição — óleo s/ tela — 50 x 61 cm — as. c.i,d. dat. 
1964 

66 — ANTONIO GOMIDE (1895-1967) 
interior da igreja nossa senhora perpétuo socorro — dese-

> nho a lápis — 21 x 19 cm — s/as. — autenticado por John 
Graz 

67 — REYNALDO FONSECA (1925) 
flores — aquarela — 21,5 x 12,5 cm — as. c.i.e. dat. 1967 

68 — ANGELO CANONNE (1901) 
marinha — óleo s/ tela — 81 x 100 cm — as. c.i.d. 

69 — CARLOS MARTINS (1924) 
cabo frio — óleo s/ tela — 25,5 x 41,3 cm — as. c.i.e. 

70 — BENEDITO CALIXTO (1853-1927) 
aldeia — óleo s/ tela — 25,5 x 41,3 cm — as. c.Le. 
reproduzido neste catálogo 

Dia 27 (terça-feira) lotes 71 a 140 

71 — MARCELO GRASSMANN (1925) 
figuras — monotipia — 30 x 18,5 cm — as. c.i.d. dat. 1949 

72 — PAULO ALBERTI (1941) 
paisagem — óleo s/ tela — 55 x 46 cm — as. c.i.d. 

73 — ORLANDO BRITO (1920) 
marinha — óleo s/ tela — 22 x 27 cm — as. c.i.d. dat. 1977 

74 SILVIO PINTO (1918) 
marinha — óleo s/ tela — 56 x 70 cm as. c.i.d. 

75 — JOSÉ PINTO (1932) 
domadora em repouso — óleo s/ tela — 27 x 19 cm — as. 
c.i.e. . 

76 — FRANCISCO OSWALD (1918) 
animais — óleo s/ eucatex — 16 x 22 cm — as. c.i.d. 

77 — GUIMA (1927) 
marinha — óleo s/ tela — 27 x 35 cm — as. c.i.d. dat. 1978 
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78 — KLAUDIO URSIC (1924) 
paisagem — óleo s/ tela — 50 x 40 cm — as. c.i.d. dat. 1978 

79 — ODILLA MESTRINER (1928) 
visão cio interior IV — óleo s/ tela — 50 x 40 cm — as. c.i.e. 
dat. 1978 


